

# 猪肉贩陷入连环诈骗损失上百万

## 精心设局的竟是他超信任的亲外甥

通讯员 林静

本报讯 近日,台州路桥警方破获了一起诈骗案件,抓获嫌疑人张兵(化名)。令人吃惊的是,张兵竟是被害人的亲外甥。

路桥的沈先生(化名)是名猪肉商贩,平常与在四川老家的外甥张兵关系甚好、联系频繁。去年11月,沈先生与老婆感情破裂,经张兵介绍添加了一个名为“艾巧”的女子的微信,不久便确定了恋爱关系。在交往过程中,“艾巧”以交房租、生病买药等理由向沈先生借钱。沉浸在爱情甜蜜中的沈先生经不住“艾巧”的甜言蜜语,一一照做,共转给对方20余万元。

今年2月,沈先生向“艾巧”倾诉生意不好的烦恼,懂事的“艾巧”先归还了10万元帮助沈先生解决资金周转难题,这让沈先生为之庆幸,认为遇到了真爱,殊不知自己即将掉入另一个诈骗陷阱中。

出于对张兵的信任,沈先生委托其帮忙代收,而后沈先生被告知钱款被冻结,于是添加了由张兵推荐的“郑警官”的微信,对方称“解冻费”需要1.6万余元。沈先生信以为真,便立马转账。紧接着,“郑警官”告诉沈先生,张兵涉嫌民事纠纷要被拘留。沈先生担心外甥,又转账了26万余元用于缴罚款、保释金等。

好不容易等到案子处理结束,张兵联系沈先生承诺亲自将现金送至路桥。然而“意外”发生,张兵在去重庆机场的车上跟车管员打了起来,对方需要赔偿。重情重义的沈先生又马上转了29万余元的赔款给张兵。

一波刚平,一波又起。张兵又称现金被机场扣了,一开始尽心帮忙的“郑警官”还要贪掉这笔钱。于是沈先生又添加了“徐警官”的微信来处理此事。“徐警官”称,“郑警官”一旦被告败诉,沈先生就能得到一笔536万元的赔偿费。

为了拿到这笔天价赔偿款,沈先生开始了漫长的“打官司”之路,对“徐警官”的要求无一不应,转了数万元用于支付律师费、跑腿费、过路费等。

到了7月,张兵终于带着500多万元的巨款抵达路桥,但又以押款车被警察查扣,需要车辆解冻费为由要求转账,沈先生毫不犹豫照做。

眼看着过去了半年多,赔偿款也没到手,而自己已经为此花了100多万元。沈先生越想越不对劲,终于意识到自己被骗。考虑是亲外甥,沈先生便一直催着他还钱,可张兵一直一拖再拖。8月10日,沈先生无奈只好报警。

民警迅速立案侦查,日夜兼程远赴四川开展抓捕工作,于近日凌晨成功抓获张兵。

张兵到案后交代,这从头到尾都是他设计的骗局,“艾巧”“郑警官”“徐警官”都是他自己假扮的。由于之前在赌博平台上输了钱,为了筹集“翻本”的资金,张兵便萌生了诈骗的想法,而他盯上的,就是对自己十分信任的亲舅舅沈先生。

目前,张兵因涉嫌诈骗被刑拘,案件正在进一步侦办中。

## 法院柔性执法 “活封”厂家设备

见习记者 李琪桉  
通讯员 李锋 柳秀峰

本报讯 案件执行过程中,公司账上明明有8万余元现金,但法院却没有直接冻结,这是什么原因?近日,一起涉企执行保全案件在法院的柔性执法下妥善办结。

卢某某、孔某某、云和某家居有限公司因经营需要,共同向叶某借款100万元,因逾期未能归还,叶某向云和法院申请对被申请人卢某某、孔某某、云和某家居有限公司名下财产80万元进行诉前保全。

立案执行后,法院执行局查询发现,3个被申请人名下财产不足80万元,其中云和某家居有限公司名下银行账户有8万余元的存款。但法院并没有冻结该账户。当时正逢该公司产品生产销售旺季,且面临工人工资发放的关键时期。“如果就这样突然冻结,必然对公司的生产经营产生重大影响,还会损害工人们的合法权益。”执行干警说。

通过实地调查走访,执行干警了解到,该公司正常运转的机器设备价值数百万元,于是第一时间联系公司负责人核实,并根据购买时间、合同价格、实际使用情况等因素,对机器设备价值进行初步评估。在3个被申请人共同出具保证后,执行干警根据保全标的额度,对机器设备采取“活封”方式,进行登记并拍照记录。此举在不影响企业正常经营的情况下,有力保障了申请人合法权益。

## 本是为了工作 转念成了犯罪

通讯员 拱检

本报讯 发现了网站漏洞,并将用户的个人信息贩卖给他,以此获利。近日,经杭州市拱墅区检察院公诉,孙某被判刑。

孙某是一家信息公司的员工,每天工作就是打电话给拖欠信用卡账单的人催款,收入不高,于是孙某总想着如何能多赚点钱。

去年的一天,孙某偶然从前同事那里得到一个网站链接,他发现点开这个链接可以登录某门户网站,很容易就能查询到个人的户籍信息。孙某认为,拖欠信用卡的人经常更换手机号码,如果能掌握这些人的家庭成员情况和联系方式,就能顺利完成公司考核业绩了。

孙某最初的想法是为了完成工作,但是他后来发现还有一种途径来钱更快,就是贩卖个人信息。于是,他把共计3000余条户籍信息通过QQ卖给他人,获利1万余元,直至工作人员发现网站运行异常后报警,这才东窗事发。

拱墅区检察院认为,孙某的行为构成侵犯公民个人信息罪,也侵害了社会公共利益,在对孙某提起刑事诉讼的同时,也提起了刑事附带民事公益诉讼。近日,孙某被判处有期徒刑1年6个月,缓刑2年,支付赔偿金1万余元并在省级以上媒体赔礼道歉。

## “胖哥俩”被曝食材过期等问题

杭州市市场监管部门昨日突击检查

本报记者 陈洋根  
通讯员 赵文琼

本报讯 8月23日,有媒体报道北京“胖哥俩肉蟹煲”门店存在“过期食材继续用,隔夜蟹当活蟹卖”等问题。23日中午,杭州胖哥俩餐饮管理有限公司公开道歉并回应配合有关部门调查。

获悉该报道后,杭州市市场监管局立即约谈“胖哥俩肉蟹煲”杭州总部负责人,同时第一时间全面组织对杭州“胖哥俩肉蟹煲”门店进行了专项突击检查。上午,杭州市市场监管局联合萧山区市场监管局约谈了杭州胖哥俩餐饮管理有限公司负责人,要求企业必须立即整改有关问题:

高度重视食品安全问题,立即开展在杭门店的自查自纠工作,配合属地市场监管部门的监督检查和食品安全抽检;自觉接受媒体和消费者的监督,及时回应公众关切;进一步完善企业管理制度,加强对门店的日常管理,开展员工食品安全培训;全覆盖建设阳光厨房,利用数字化手段提升管理水平。

23日当天,全市各级市场监管部门对“胖哥俩肉蟹煲”门店进行



了现场检查,检查了10个区(市)的23家门店(另有1家门店装修中未营业),重点检查食材采购查验、食品加工制作、储存使用等情况。从检查情况看,被抽查的“胖哥俩肉蟹煲”门店未发现媒体曝光的过期食材继续使用等问题。同时,市市场监管局组织第三方检测机构对门店的土豆、海蟹等9批次食品原料进行了现场抽检,检测结果将第一时间公布。

## 妻替夫“顶包”,被撞车的司机竟也帮着瞒 这起事故背后,到底隐藏着什么

本报记者 张宇洲 通讯员 胡烨 叶景

本报讯 第一天明确指认是男子撞了自己的车,可第二天面对警方的进一步调查,却改口说成是一名女子撞的。这三人之间,到底是什么关系?经过宁波市江北区检察院的提前介入侦查,真相水落石出。

几个月前的一晚,黄某酒后驾车时,与赵某驾驶的轿车发生了碰撞,赵某立即报警。此时,害怕受到处罚的黄某联系了在附近散步的妻子徐某,想要让徐某“顶包”。

民警到达现场后,赵某指认黄某是驾驶人。经酒精吹气测试,黄某有酒驾嫌疑,民警将其带至医院抽取血样。第二天,司法鉴定显示,黄某的血液中乙醇含量达到130毫克/100毫升,已达到醉驾标准,涉嫌危险驾驶犯罪。但当警方再次找到黄某、徐某和赵某做笔录时,3人却口径一致地表示,事发时车辆是由徐某驾驶的。

赵某前一天明明指认了黄某为驾驶人,为何改口?针对这一情

况,警方立即提请江北区检察院提前介入侦查。检察院仔细分析案情、建议改变取证模式,加大外围取证力度,积极引导侦查。经过多方证据证明,警方确认了徐某试图顶替黄某接受处罚的事实。3人最终如实交代了事发经过。

“家里要靠黄某开车赚钱,如果他驾驶证吊销了,我们家日子就不好过了。”徐某说。原来,为了保住家里的“经济支柱”,事发后,黄某、徐某找到赵某,表示愿意出钱帮赵某修理损坏车辆,希望赵某向警方提供虚假证明,赵某答应了下来。

近日,检察院对黄某以涉嫌危险驾驶罪提起公诉并建议法院从重处罚,法院认定黄某在醉驾过程中发生车辆事故、又在被查处时让人顶替,判处黄某拘役2个月,并处罚金4000元。此外,针对徐某、赵某提供虚假证明的行为,检察院还向公安机关发出依法处理的检察建议,后徐某被处行政拘留6日,并处罚款300元;赵某被处行政拘留5日,并处罚款200元。